
Volitvam v novo
občinsko skupščino na

pot!
Smo pred volitvami v novo občinsko skupščino. Pred nami so

številne spremembe, ustavne in zakonske, glede na delovanje gospo-
darskega, političnega in skupščinskega sistema. To pa zahteva od
vseh nas tudi aktivno prisotnost pri vseh teh nalogah. Pa vendar, za
nami so tudi štiri razburljiva leta, v katerih je ludi naša občinska
skupščina oziroma njen izvršni svet v okviru danih možnosti naredil
vse, da bi ob nastajanju novih pluralističnih, predvsem pa demokra-
licnih družbenih odnosov stopili na pot uveljavitve samostojnosii in
eksistenčnosti gospodarstva, kakor tudi družbenih dejavnosti in de-
javnom materialne proizvodnje.

Naša učinkovitost pa ni bila odvisna zgolj od naših prizadevanj,
ampak in predvsem od sposobnosti posameznih nosilcev nalog. Kljub
omejenim možnostim in velikim potrebam je občinskim pravnim
organom uspelo na glavnih področjih, če ne že povsem, pa vsaj delno
zadovoljiti potrebam občanov in delovnih Ijudi, pa tudi uresničiti
sklepe naše skupščine.

Toda dovčerajšnje vrednote so zamenjale nove. Merila so spreme-
njena, predvsem so bolj racionalna in selektivna. Uveljavlja se
javnost dela in s tem tudi javnost kritike.

Zato bomo morali v prthodnje še več storiti, da bo življenje in delo
v naši občini in v mestu Ljubljani teklo po meri človeka!

Programske usmeritve za sedanje in prihodnje srednjeročno ob-
dobje in nekatere še kako aktualne prednostne naloge so najmanj, kar
bomo morali uresničiti. Poleg tega pa nam razmere, v katerik
živimo, ne bodo dopuščale veliko časa za postaviiev novih odnosov.
Zato želim, da se občani in delovni Ijudje odločamo za vse tiste naše
kandidate, ne glede na njihovo poliiično opredelitev, za katere
menimo, da so z dosedanjim osebnim vzgledom in dejanji skrbeli za
legalnost, legitimnost, ugled, maierialno stabilnost, učinkovitost in za
kritičnost do svojega dela.

Pri tem pa ambient za volitve v novo skupščino kljub novim
izhodiščem ni najboljši, predvsem tudi zaradi sedanjih zapletenih
družbenih, ekonomskih in političnih raztner v naši družbi. Toda
kljub zapletenim razmerarr> ne vidimo razloga, da bi se odrekli
visokim atnbicijam. Vidimo vso resnost naših težav - od gospodar-
sko-razvojnih do ozko političnih in moralnih. V njih pa vidimo tudi
izziv. In pri tem se sprašujemo, ali imamo pravico zamnditi svojo
priložnost?

Prepričan sem, da si želimo jasno in glasno uvrstiti med tiste, ki
mislimo, da sije treba postaviti visoke cilje. Kot občani in državljani
republike Slovenije moramo sebi in svojim znancem ohraniti najbolj
bogato izročilo o naši zgodovini, razvoju, uspehih, pa tudi o nekate-
rih neuresničenih nalogah. Nikakršne materialne in druge težave
nam ne morejo in ne smejo preprečiii, da ne bi združevali svojih
hotenj in uresničevali tistih zamisli, za katere smo se in se še bomo
skupaj odločali.

Pri vsem tem pa je treba proučiti potrebe in možnosti za izvedbo
vseh obljubljenih nalog, ki jih posamezniki in polkične organizacije
oziroma stranke v leh dneh ponujajo, saj se moratno zavedati, da
lahko rešujemo le tista vprašanja, ki so resnično v skupnem interesu
vseh naših občanov in delovnih Ijudi.

Narod si bo pisal sodbo sam, je zapisal Cankar. Toda ali bomo la
dan že res doiakali? Nam bo končno dana mošnost, da vsi in vsakdo
odločamo o tem, kako, s kom in na kakšen način želimo uresničevati
svoja hotenja?

Če želimo in hočemo itneti boljšo prihodnost, potem moramo biti na
vse tudi pripravljeni.

In preprtčan sem, da smo pripravljeni, saj pri nas v Sloveniji,
Ljubljani in v naši občini dobiva svoj potnen demokracija, plurali-
zem, predvsem pa parlamentarizem.

To pa je tisto, kar nas mora voditi pri volitvah, ko se bomo
odločali za naše delegate v novem skupščinskem sistemu. Tu je naše
prepričanje in zavzetost.

Vsi si želimo in hočemo, da bi bil jutrišnji dan lepši in boljši, za
vse nas. Tudi v naši občini!
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